
04/07/2020

Ο Μητρ. Φιλιππουπόλεως στην τελετή 
παράδοσης σημαιών μάχης
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Παρουσία του πρωθυπουργού της χώρας, Μπόικο Μπορίσοφ, και του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πλόβδιβ (Φιλιππουπόλεως), κ. Νικολάου, 
πραγματοποιήθηκε σήμερα στην Φιλιππούπολη στρατιωτική τελετή 
παρουσίασης και παράδοσης αντιπροσωπευτικών σημαιών μάχης της 
Κοινής Διοίκησης Ειδικών Επιχειρήσεων του Στρατού και εορτασμού της 
φρουράς της Φιλιππούπολης.
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Ο Πρωθυπουργός Μπόικο Μπορίσοφ υποδέχτηκε τον Στρατηγό Ματέεφ στην έδρα 
της Κοινής Διοίκησης Ειδικών Επιχειρήσεων στο Πλόβντιφ. Παρών ήταν, επίσης, ο 
Υπουργός Πολέμου, Κρασιμίρ Καρακατσάνοφ, καθώς και εκπρόσωποι των τοπικών 
αρχών, όπως ο δήμαρχος της πόλης, Ζντράφκο Ντιμίτροφ, η κυβερνήτης της 
Περιφέρειας, Ντάνι Καναζίρεβα, και ο Μητροπολίτης Φιλιππουπόλεως, κ. 
Νικόλαος. Ο Σεβασμιώτατος, μάλιστα, ευχήθηκε μόνο νίκες και επιτυχίες σε όλους 
τους στρατιωτικούς της Βουλγαρίας.
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Μετά την έπαρση της σημαίας, η τελετή συνεχίστηκε με παρέλαση, ενώ το βράδυ 
στην κεντρική πλατεία θα πραγματοποιηθεί εορταστική πομπή αντιπροσωπευτικών 
μπλοκ στρατιωτικών σχηματισμών από τη φρουρά.

Όπως ανακοίνωσε ο πρωθυπουργός της Βουλγαρίας, μια ακόμα επιχειρησιακή 
μονάδα Ειδικών Δυνάμεων πρόκειται να συσταθεί στη Σόφια.

Όταν έληξε η τελετή, ο Μπόικο Μπορίσοφ έφυγε μαζί με τον Σεβασμιώτατο κ. 
Νικόλαο, κατευθυνόμενοι προς το κτίριο της Θεολογικής Σχολής της 
Μητροπόλεως, το οποίο ανακαινίστηκε κυρίως με τα 600.000 λέβα που χορήγησε η 
Κυβέρνηση.

Ο πρωθυπουργός επισκέφτηκε τη νέα εκκλησία της Σχολής, η οποία χτίστηκε 
επίσης με κεφάλαια της τρέχουσας κυβέρνησης. Ο Μπόικο Μπορίσοφ έδειξε 
ιδιαίτερα ικανοποιημένος από αυτό που είδε και άναψε ένα κερί στη νέα εκκλησία, 
συνοδευόμενος από τον δήμαρχο της πόλης.

«Και το κτίριο έξω είναι πολύ όμορφο. Μια ομορφιά για την πόλη», δήλωσε ο 
πρωθυπουργός Μπόικο Μπορίσοφ.

«Είναι τιμή και πνευματική χαρά για εμάς να μοιραστούμε μαζί σας όσα 
έχουμε επιτύχει με τη βοήθειά σας και να σας δείξουμε την ανακαινισμένη 
εκκλησία μας», δήλωσε ο Μητροπολίτης κ. Νικόλαος.


